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Цели и задачи: расширить представление детей об общенародном празднике; развивать интерес к творческому прошлому России, чувство патриотизма, любовь и уважение к защитникам Отчизны; готовить ребят к защите в будущем своей страны; укреплять благоприятный психологический климат в коллективе.

              Ход мероприятия.

( Звучит музыка, выходит ведущий)

Ведущий: Добрый вечер уважаемые родители, гости! Добрый вечер девчонки и мальчишки! Спешу поздравить мальчишек с праздником. Этот праздник в разные годы имел разные названия. Сегодняшний праздник – День защитника Отечества дает повод поздравить всех ныне живущих воинов и почтить память героев прошлых сражений. День защитника Отечества – праздник всенародный. Дома, на работе, в школе – везде в этот день звучат поздравления, адресованные всем, кто когда – то служил или служит сейчас или будет служить делу Защиты Отечества.

( Выходят девочки – чтецы)
1-ая: На ветру наш флаг трепещет

          Красно - белый - голубой.

Ветер тоже понимает:

День сегодня не простой.
2-ая: Жаль,  что ветер не сумеет

Поздравленья передать
Всем, кто жизни не жалея,

Бережёт Россию мать.

3-ья: Среди февральских холодов

Мы поздравляем в этот час

Тебя – всегда ты в бой готов, -

Защитник Родины и нас!

1-ая: Мы мальчишек поздравляем

          Счастья, радости желаем.

          Чтоб росли они большими

           И отличниками были.

          Чтоб Родину защищали
            И про нас не забывали!

2-ая: Желаем больше счастья и улыбок,

           Пусть же здравствует земля.

           Вас, мальчишки, поздравить разрешите

           С 23-им февраля!

  ( Дарят сувениры)

3-ья: Драчливой нашей половине

          Мы поздравленья шлём свои.

          Для поздравлений есть причины:

          Ура – защитникам страны!

1-ая: Когда на ваши потасовки

          На переменах мы глядим,

         Мы верим: с вашей подготовкой

         Страну всегда мы защитим!
2-ая: Пускай под глазом полыхает

          Синяк пурпурно- голубой.

          В ученье тяжело бывает,

          Гораздо легче будет бой!

3-ья: Поэтому, друзья, давайте

          От всей души, без лишних слов

          От всех невзгод нас защищайте,

          Но только, чур, без синяков.

1-ая: И прямо сейчас дорогие, ребята, вы можете проявить свою смелость, храбрость, находчивость и сплочённость.
2-ая: Мы вызываем на площадку участников нашего Турнира.

Это: Путилин Иван, Колунтаев Николай, Тимохин Егор, Зеленин Рустам, Блинов Богдан, Гудков Павел, Попов Дима,

3-ья: На столе лежат карточки с номерами. Вы их берёте. Мальчики с чётными числами (2,4,6,8) – это одна команда, а с нечётными (1,3,5,7) – другая команда.
         (Мальчики делятся на команды)

1-ая: Сейчас ваша задача – выбрать капитана команда и название команды. А пока вы будите это делать, мы представим вам наше уважаемое жюри.

2-ая: И так: 1.Председатель жюри – методист ДДТ Задубровская Любовь Владимировна;

                         2.Тимохина Марина Владимировна.

                         3. ( из родителей )

3-ья: Пришло время познакомиться с капитанами и командами.

1. Капитан 1-ой команды? Название команды?

2. Капитан 2-ой команды? Название команды?

1-ая: Мы напутствуем вас дружно –
          Ждёт того большой успех,

          Кто не дрогнув, если нужно,

          Вступит в бой один за всех.

2-ая: Пусть жюри весь ход сраженья

          Без промашки проследит,

          Кто окажется дружнее –

          Тот в бою и победит.

3-ья: И так наш первый конкурс – « Конкурс капитанов». Ведь нередко успех всей команды зависит от капитанов, как они себя покажут. Если капитан проявить себя сильным, смелым и находчивым, то и его команда будет сплоченной и успешной. М ы просим выйти капитанов, а члены команды пусть их поддержат.
1-ая: Каждый капитан, в первую очередь должен быть сильным. Поэтому давайте просмотрим, кто из вас большее количество раз отожмётся от пола.

2-ая: Также капитан должен быть  выносливым. Кто из вас  дольше продержит на руках девочку?
3-ья: Для того, чтобы найти выход из трудной ситуации и не подвести своих товарищей, капитан должен быть находчивым. Мы выяснили, что вы знаете много видов оружия, а сможете ли вы нарисовать танк с завязанными глазами?

( капитанам завязывают глаза, подводят к доске, на которой прикреплён лист, дают в руки фломастер.) 

1-ая: Успех наших солдат в сражении определяется тем, что они поддерживают друг друга, не бросают товарищей в беде. Нашим следующим конкурсом, который называется «Цепь», мы проверим сплочённость команды, умение помогать друг другу и действовать согласованно. Вам предлагается одинаковое количество скрепок. Та команда, которая быстрее соберет из них одну цепь за 1 минуту,- и победит в этом конкурсе. (на счёт «три» команды приступают к выполнению задания)

2-ая: Защитников Отечества отличают не только сила, смелость и выносливость. Настоящий защитник должен быть умным и начитанным. Следующий конкурс – «Викторина». Капитаны получают карточки с вопросами и всей командой на них отвечают. Ответ пишется на карточке – словесный ответ не защитывается. На это задание вам дается 3 минуты.

А пока мальчишки готовятся, давайте посмотрим выступление ЗЕЛЕНИНОЙ ЛИЛИИ. Песня_______________________
                         ВОПРОСЫ:

1. Какое грозное оружие носит имя девочки? (Катюша.)

2. В каком году была образована Красная Армия? (В 1918г.)

3. Какое оружие названо в честь его изобретателя? ( Автомат Калашникова)

4. Как называются наплечные знаки в русской армии? ( погоны)

5. Как называется подросток, изучающий морское дело? (Юнга)

6. Что общего между деревом и винтовкой? (Ствол)

7. С помощью какого прибора можно определить стороны света? (Компаса).

3-ья: А сейчас настала пара проверить ловкость, сноровку, спортивное мастерство, силу и мужество наших участников. Ведь как говорится, мужество – презрение страха. Оно пренебрегает опасностям, вызывает их на бой и сокрушает! Желаем и вам сокрушить все преграды на пути.
В программе – спортивный конкурс – метание мячей в кегли. Ваша задача – сбить как можно больше мишеней в этом сражении.
1-ая: Мальчишки, вы молодцы! Но у нас для вас очень необычный и интересный конкурс. Называется он – « Если был бы я девчонкой.» В своей команде вы должны за 1 минуту распределить обязанности, я надеюсь, это сделает командир, и за 3 минуты выполните задание. Задание написано на карточке.

1 участник  - перематывает клубок ниток;
2 участник – вдевает нитку в иголку и пришивает пуговицу;

3 участник  - заплетает сестрёнке косички;

4 участник – чистит картошку.

На столах лежит всё необходимое для конкурса. В итоге - у вас  4 минуты.       ( конкурс)

2-ая: Конечно, молодой человек может быть артистичным, талантливым, хозяйственным, даже галантным. Но если он не умеет танцевать, ни одна девушка никогда не обратить на него внимания. Следующий конкурс – танцевальный. Мальчик выбирает себе девочку, становится в пару. Между ними – воздушный шарик. Они должны танцевать быстро и удерживать как можно дольше шарик. Когда мелодия смолкает, конкурсанты должны переместить шарик на лоб и опять танцевать, а затем  шарик  удерживается спинами, и опять танцуют. Задача ясна? (конкурс)
3-ья: Конкурсная программа подошла к концу. Теперь дадим время уважаемому жюри на подведение итогов турнира.

А мы послушаем песню в исполнении ЗАЙЦЕВОЙ НАСТИ.
Представляем слово жюри. ( жюри объявляет победителей турнира и награждает их грамотами  и сладким призом – тортом)

               ( звучит музыка )

1-ая: Всем спасибо за внимание,

          За задор и звонкий смех,

          За огонь соревнования,

          Обеспечивший успех.

2-ая: Вот настал момент прощания,

          Будет краткой наша речь:

          Говорим всем до свидания,

          До счастливых новых встреч.

Сценарий составила М.И. Щербакова – педагог организатор ДДТ.

